

## **ОТЗЫВ**

на автореферат диссертации **БЕЛАИД Моджахед** «*Структура и содержание тренировочного процесса юных футболистов в подготовительном периоде на этапе спортивного совершенствования*», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры в диссертационном совете Д. 212.261.05 при ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»

Особое внимание к изучению соревновательной деятельности в футболе связано с целым рядом факторов. В числе важнейших из них можно назвать необходимость общей стратегии подготовки (выбор средств, методов и т. п.), объективизацию спортивного результата команды, определение индивидуального вклада каждого из игроков, количественной оценки игровых действий, моделирование в тренировке условий протекания реальных состязаний отдельных из них фрагментов. В ходе анализа научно-методической литературы докторант выявил существование объективного противоречия между необходимостью повышения эффективности тренировочного процесса юных футболистов в подготовительном периоде годового цикла и недостаточной разработанностью его структуры и содержания применением сопряженного метода тренировки.

В рамках проверки своего исходного предположения, Белаид Моджахед реализует следующие взаимосвязанные шаги. А именно, изучает функциональные возможности и физическую подготовленность футболистов 17-18 лет (академия футбола г. Тамбова), проводит сравнительный анализ физической подготовленности между алжирскими юными футболистами (академия футбола г. Меруана) и их сверстниками-игроками европейских клубов, разрабатывает и экспериментально проверяет эффективность содержания тренировок юных футболистов в подготовительном периоде.

Экспериментальная проверка разработанного содержания показала достаточную эффективность в тренировочном процессе подготовительного периода годового цикла подготовки юных футболистов на этапе спортивного совершенствования.

В автореферате коротко и качественно изложены основные материалы диссертации и четко продемонстрированы основные шаги по организации и достижению цели исследования. Выводы отражают результаты проведенных исследований, соответствуют поставленным задачам. Основное содержание работы изложено в 13 публикациях автора, в том числе, 4-х в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

На основание автореферата можно сделать вывод о том, что представленная диссертация БЕЛАИД Моджахед на тему: «Структура и содержание тренировочного процесса юных футболистов в подготовительном периоде на этапе спортивного совершенствования» является самостоятельной законченной, научно-квалификационной работой, которая представляет собой актуальной проблемы, соответствует профилю Совета 212.261.05 при ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» и отвечает требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 (п. 9).

Автор диссертационного исследования, Белаид Моджахед, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Кандидат педагогических наук, доцент,  
заведующий кафедрой физического  
воспитания и спорта Тамбовского  
государственного технического  
университета (ТГТУ)

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Гриднев В.А.

29 декабря 2016г.  
Адрес: 392000, г.Тамбов,  
Ул. Рылеева, д. 55»А»  
Тел.: +7(909) 231-33-33;  
+7(4752) 63-03-61  
E-mail: sport@nnn.tstu.ru

Гриднев Валерий Алексеевич  
**НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ  
КАДРОВОЙ ПОЛИТИКИ**

